



大中原

中原经济区 涵盖5省30市2县

区域面积28.9万平方公里,涉及人口约1.7亿
近期规划至2015年,中长期规划展望至2020年

中原经济区范围基本确定,以河南为主体,涵盖5省30市2县,区域面积28.9万平方公里,涉及人口约1.7亿……中原经济区的美好蓝图开始绘制。

昨日上午,中原经济区规划编制启动会在郑州举行,这标志着中原经济区建设进入关键阶段。国家发展和改革委员会领导及中原经济区所涉及省份的领导齐聚郑州,就中原经济区规划编制工作方案进行讨论。

记者 裴蕾 袁帅 程国平/文
马健/图



中原经济区规划编制启动会现场。

范围 基本确定以河南为主体 涵盖5省30市2县

国家发改委地区经济司司长范恒山介绍了《规划》编制大纲及工作方案。

河北、安徽、山东、山西4个省份的领导同志在发言中,纷纷要求增加纳入中原经济区的规划范围。不过,国家发改委副主任杜鹰表示,“原则上不再增加中原经济区规划区域”。

据了解,中原经济区的规划区域将以河南省为主体,包括与河南省毗邻的晋东南、鲁西南、冀南、皖北的部分区域。

具体范围:一是河南全省;二是山西省晋城市、长治市和运城市;三是河北省邯郸市和邢台市;四是山东省聊城市、菏泽市和泰安市东平县;五是安徽省淮北市、亳州市、宿州市、蚌埠市、阜阳市和淮南市凤台县。共涵盖30个地级市和2个县,区域面积28.9万平方公里,涉及人口约1.7亿。

该规划将以2011年为基期,规划到2020年,分为近期、中长期两个阶段。近期规划至2015年,与“十二五”规划相衔接,突出可操作性,提出明确的发展目标;中长期规划主要目标展望至2020年。

《规划》将是对《意见》的细化、深化和拓展,要将中原经济区的现实基础与《意见》明确的各项目标密切结合起来,予以周密部署、统筹谋划,既突出主体,又兼顾周边,注重形成合力。

据悉,《规划》(送审稿)有望于2012年9月底以前形成,并报国务院审批。

意义 中原经济区是河南 长远发展的重大机遇

河南省委副书记、省长郭庚茂在致辞中表示,国家发改委组织5个省份在河南召开中原经济区规划编制启动会,专题研究部署《中原经济区规划》(以下简称《规划》)编制工作,充分体现了国家对中原经济区建设的高度重视和关心。

郭庚茂说,去年9月,《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》(以下简称《意见》)出台后,河南省委、省政府认真学习贯彻,细化分解任务,加强对口衔接,落实重大项目。省九次党代会把贯彻落实《意见》与立足河南实际紧密结合起来,坚持重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民的实践要领,不断完善推动中原崛起的思路举措,提出了“一个战略、一条路子、一个引领、一个转变、一个形象”的系统发展思路。

郭庚茂指出,经过一年来的持续探索和实践,中原经济区建设的综合效应日益显现,河南经济社会发展总体持续、总体提升、总体协调、总体有效,显现出比较好的趋势,比较好的态势,比较好的气势。今年以来,面对复杂多变的宏观经济形势,河南深入实施建设中原经济区、加快实施中原崛起河南振兴总体战略,把握机遇,持续求进,务实发展,着力扩需求、创优势、破瓶颈、惠民生,全省经济社会继续呈现持续较快发展的良好势头。但是,河南经济社会发展也面临一些矛盾和问题,突出表现在经济增速下行压力不断加大、波及面逐渐蔓延、潜在风险因素增加。

郭庚茂最后强调,我们深信,中原经济区规划的编制和深化实施将成为我们克服当前困难、实现长远发展的又一次重大历史机遇。

省委常委、常务副省长李克汇报了河南省贯彻落实国务院《意见》情况。



建议中原经济区 规划范围示意图

郑州黄河护理职业学院(中专部)

普通中专:农村医学、护理、助产(妇幼保健)、药剂、口腔修复工艺 一年制对口升学班

成人教育:本科、专科

招生对象:应往届初、高中毕业生

电话:0371-67898116 67898118

地址:郑州市化工路与西四环交叉口西100米

■享受国家助学金3000元,特困生享受免学费政策,郑州地区学生享受免学费政策。